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8, 10, 12 & 16 kW

Cartes Electroniques

Système réfrigérant

12 &16 kW

12 & 16 kW

Retirez le support de 
transport

Retirez bien la plaque de protection
après l’installation

8 & 10 kW

 REMARQUE

PRESENTATION DU PRODUIT
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1 CONSIGNES DE SÉCURITÉ

i  INFORMATION

•

•

•

•

 AVERTISSEMENT

 DANGER

 AVERTISSEMENT

 ATTENTION

 REMARQUE

Explication des symboles apparaissant sur l’unité intérieure ou l’unité extérieure



 DANGER

•

•

•

•

•

 AVERTISSEMENT

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

 ATTENTION



 ATTENTION

•

•

•

•
•

•

•

•

•

 REMARQUE
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2 ACCESSOIRES

2.1 Accessoires fournis avec l’appareil

3 AVANT L'INSTALLATION

• Avant l’installation

• Manipulation

1

1

1

1



06

 ATTENTION

•

•

•

4 INFORMATIONS IMPORTANTES CONCERNANT LE RÉFRIGÉRANT
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 ATTENTION

5 PRÉCONISATION D'INSTALLATION

 AVERTISSEMENT

•
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Dans des conditions normales, référez-vous aux 

>300

>2000

>300

>600

(Mur ou obstacle)

Sortie d’air

Entrée d’air

Entrée d’air

>600

10 kW        (unité : mm)

Raccords

 REMARQUE

•

•

•

•

•

5.1 Sélection d’un emplacement par 
climat froid

 REMARQUE

•

•

•

•

5.2 Protection contre le soleil

 AVERTISSEMENT
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6 PRÉCAUTIONS D'INSTALLATION

6.1 Dimensions

8, 10, 12 & 16 kW       (unité: mm)

B

Fig: 6-2

C

A

E D

H

FG

I

B C E G H
656 865

6.2 Conditions d’installation

•

•

•

(unité: mm)

Plot en 
caoutchouc 

10 Boulon 
d’expansion 

Terrain 
stable

Fig: 6-2 Fig: 6-3

Base en 
béton



6.3 Position du trou d'évacuation des condensats

Trou d’évacuation des condensats

10kW

Fig: 6-4

Ce trou d’évacuation est couvert par un 
bouchon en caoutchouc.
Si le trou principal n’est pas suffisant, il 
est possible de retirer ce bouchon pour 
utiliser les 2 évacuations.

8, 10, 12 & 16 kW

 ATTENTION

6.4.1 En cas d’installation avec empilement

A(mm)Unité

8 à 16kW

Fig: 6-5

A

 REMARQUE



Unité A(mm) B1(mm) B2(mm) C(mm)

8 à 16kW

Fig: 6-6

＜1/2 H

B2

A

B1

C

H

Unité A(mm) B1(mm) B2(mm) C(mm)

8 à 16kW

Fig: 6-7

＜1/2 H
B2

A

B1

C

H

7 RACCORDEMENT

Fig.7-1

8 à 16kW

1 2
gaz liquide



 ATTENTION

•

•

7.2 Détection de fuites

Point de contrôle de l'unité extérieure

Point de contrôle de l'unité intérieure

Fig.7-2

A

B

D C

Corps de l’appareil
Isolant thermique

Liaison frigorifique

Découper par le haut

Fig.7-3



7.4 Méthode de raccordement
Unité Extérieure

H 

Différence de hauteur max.

Figure 7-5 L1

20m

Gaz



7.5 Elimination des impuretés et de l'eau dans le tubes

7.6 Test d'étanchéité

 ATTENTION

7.7 Utilisation de la pompe à vide



8 CÂBLAGE DE L’UNITÉ EXTÉRIEURE

 AVERTISSEMENT

•

•

•

•

 REMARQUE

•

•

•

•

•



> 6
>

>

> 25
>

> 50
>

Unité Extérieure Intensité Compressseur OFM

Tension Min. Max. MCA TOCA MFA MSC RLA KW FLA

8kW 50 25

10kW 50 25

12kW 50 25

16kW 50 27

16kW Tri 50

 REMARQUE

8

•



Alimentation générale
de l’unité extérieure

Unités Mono-phasées

L N

L N

LPS

F
U

S
E

XT1

LPS

F
U

S
E

L1 NL2 L3

C NBA

XT1

Alimentation générale
de l’unité extérieure
Unités Tri-phasées

 REMARQUE

8.5 Pour terminer l’installation de l’unité extérieure

A

B

C

D

E

F

A Liaison Gaz

B Isolation liaison Gaz

C Adhésif de finition

D Liaison liquide

E Isolation liaison liquide

F Câble d’interconnexion



9 VUE D’ENSEMBLE DE L’APPAREIL

8, 10, 12 & 16 kW

1

 AVERTISSEMENT

•

•

12 & 16kW

PCB A

PCB B

8 & 10kW

PCB A

PCB B

(Dos)

PE2

CN30



12 & 16kW8 & 10kW

PCB B

PCB A

PCB B PCB C

16kW Triphasé

(Dos)

PE1

PE2

CN30

 REMARQUE

9.3 Unités 8 à 16kW Mono-phasé

PCB 

1 2 3

CN19

4

8

9

6

4

5

7

1 2 3

CN20

Remarks: for 4-6kw, two capacitors

8 & 10kW

6

2 7

8

9

5
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1 2 3

CN20

CN19

CN32
CN502

CN23
CN6

CN501

4

8

5

6

7

910

12 & 16kW

6

2 7

8
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5

54

11

109

12

13

2029 28 27 32 22 1226 25 24

1 CN28

CN222

3 CN27

6 7 8

14

15

17

18

19

16

43 33 23 13 03

PE2 PE1

D
IS

P
1

CN10

CN11

CN9

CN4

CN1
CN17

CN24

CN8

CN14

CN29

CN26

CN3

CN18

CN21CN7 CN5 CN6 CN16 CN19

CN55

CN33
CN2 CN30 CN36 CN37 CN38 CN20

CN13

2

20

5 22

6

7

8 25

9 26

27

28

29
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9.4 Unités 16kW Tri-phasé

PCB 

CN17

CN1

CN23

CN2

CN8

CN22

CN20

CN15

CN19

CN18

CN7

CN16

CN5

1

2

5

4

3

6

8

9

7

13

10

11

12

PCB A  16kW TRI

8

2 9



5

6

7

PCB B

2

6

13

CN30

CN11

CN27

S3

CN37
CN20

CN8

CN5

CN35

CN36

S5

SW4SW3

CN22

CN18

CN10

CN7

CN6CN4

CN53

CN9

CN24

CN28

S6

CN29

CN31

CN38

CN21

CN41 CN26

CN109

+

+

ON

21

ON

21

3

3

ON

21

ON

21

3

3

A

.

8

1 4

20V

PG
N

D

12
V

G
N

D.9V

G
N

D
1

.

2

7

9

16

.

.
.18

V
.

V i n 6

1

3

17

27

19

8

7

24

9

23

4

5

18

10 11

14

25

12

22

16

20
21

15

26

28

29

30

PCB B  16kW TRI

2

5 20

6

7 22

8

9

25

26

27

28

29



PCB C

PCB C  16kW TRI

PE1

PE2
PE3

CN202

CN201CN200CN203

CN204 CN205 CN206

CN212

CN211

CN8

CN213 CN214
CN30

2

5

4 3

6

13

12

7

8

9

10 11

14

15

1

16

9

2
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5

6

7

8

10 TEST DE FONCTIONNEMENT

ATTENTION

•

•

•

11 MESURES DE PRÉCAUTION EN CAS DE FUITE DE RÉFRIGÉRANT

mmax 5/4 1/2

c 5/4 2

mmax

2

2

mc

•

•

B. Alarme anti-fuite
reliée à un ventilateur
mécanique

A. Bouche
de ventilation

(Une alarme sonore de détection de fuite
doit être installée dans les endroits
susceptibles de stocker du réfrigérant)

Unité Intérieure

La pièce est remplie de réfrigérant ayant fuit.

(Tout le réfrigérant a fuit.)

8, 10, 12 & 16kW
Fig.11-2 Fig.11-3

Unité Intérieure
Unité Extérieure

12 REMISE AU CLIENT
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 AVERTISSEMENT

• Demandez à votre revendeur de faire
installer la pompe à chaleur.

• Votre revendeur peut vous aider à améliorer,
réparer et entretenir votre appareil.

d’électrocution ou de blessure, si vous

de brûlé, coupez le courant et appelez votre

à suivre.
• L’unité intérieure et la télécommande ne

doivent en aucun cas être mouillées.

• N’appuyez jamais sur un bouton de la
télécommande avec un objet dur et pointu.

• Pour votre santé, évitez de vous exposer

objets dans l’arrivée ou la sortie d’air.

• Ne mettez jamais d’objets dans l’arrivée d’air
ou la sortie d’air.

• Ne jetez pas ce produit avec les ordures

nécessite un traitement spécial.

s’incâbletrer dans les eaux souterraines
et entrer dans la chaîne alimentaire,
compromettant votre santé et votre bien-
être.

revendeur.

chaleur est sûr et ne devrait normalement
pas fuir.

est sûr et ne devrait pas fuir.

 ATTENTION

la machine et à la débrancher ou à fermer le
disjoncteur.

à la terre est installé.
• La pompe à chaleur doit impérativement être

mise à la terre.

• Ne manipulez pas la pompe à chaleur avec les
mains mouillée.

• Ne placez pas en dessous de l’unité intérieure

l’humidité.

avec la pompe à chaleur.

• Ne touchez en aucun cas les éléments internes

• N’essayez en aucun cas de réaliser vous-même
les tâches de maintenance.
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animaux et les plantes ne soient pas exposées

• Ne laissez jamais un enfant monter sur l’unité
extérieure, et évitez de poser des objets dessus.

• Ne faites pas fonctionner la pompe à chaleur

• Ne placez pas un appareil produisant des

de l’appareil, ou en dessous de l’unité intérieure.

• N’installez pas la pompe à chaleur à un endroit

• L’appareil n’est pas conçu pour être utilisé par de
jeunes enfants ou des personnes handicapées
sans surveillance.

• La température du circuit de refroidissement

distance du tube en cuivre.

13 FONCTIONNEMENT ET 
RENDEMENT

13.1 

Mode rafraîchissement
•

•

 REMARQUE

13.2 Coupures de courant

 REMARQUE

13.4 Fonction de protection du 
compresseur

13.5 Processus de rafraîchissement 
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13.8 Codes Erreur

Comme P6
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L#

EEprom

Voir H6

Voir P0









14 SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

20m



15 INFORMATIONS RELATIVES À L’ENTRETIEN



 REMARQUE





Froid
Chaud

LP

HP

1 3

13

2

4

7 75

14

8

9

10

15

11

12

6 16

17

2

5

6

7 Capillaire

8

9



A

12 & 16kW

XT3

Vers le câble chauffant

A

Ces image sont des illustration.
Référez vous au produit réel.

La puissance du câble chauffant
ne doit pas excéder 40W/200mA, 
Tension d’alimentation 230VAC.

Remarque

A

8 & 10kW

A

16kW  Triphasé



NOTES
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